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21

24

25

32

77

Otro

Asociada al amor

Viajar

Asociada al dinero

Asociada a la salud

Pedir deseos al comer uvas

¿De qué tipo?

52

48

¿Compras algún artículo o prácticas algún
ritual para Año Nuevo?

SI NO

Prácticas y rituales en Año Nuevo 



¿Tendrás algún propósito para Año Nuevo ?

SI 84%

NO 16%

22% de los hombres 
respondieron que no 
tienen planeado algún 
propósito para Año 

Nuevo versus 12% de 
las mujeres.



Propósitos de Año Nuevo 

5

11

33

35

45

54

Dejar de fumar o disminuir mi consumo de
tabaco

Otro

Comer saludable/hacer dieta

Hacer ejercicio

Sí, estudiar o aprender algo nuevo

Ahorrar



Cuesta de Enero. ¿El inicio de año te resultará 
económicamente…?

4% MUY FÁCIL 40% FÁCIL 45% DIFÍCIL 11% MUY DIFÍCIL



Cuesta de Enero. ¿Qué tan preocupado estás al 
inicio de año por tu economía?

13

35 34

18

Muy preocupado Preocupado Poco preocupado No creo estar preocupado



Normalmente ¿con qué actitud inicias el año?

44% 
MUY OPTIMISTA

54%     
OPTIMISTA

2%  
PESIMISTA



SOCIODEMOGRÁFICOS



Sociodemográficos

58% 42% 

7

12

32

49

Divorciado/separado

Unión libre

Soltero

Casado

Estado Civil

4

31 32

26

7

Edad

Hasta 24 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más



Metodología

Encuesta realizada vía internet a cibernautas del 20 de noviembre al dos de 
diciembre de 2019.  

Se realizaron 709 encuestas a personas a partir de los 16 años.  


